INSTRUKCJA WYPEŁNIANIA DEKLARACJI

Podstawa prawna:

Obowiązek złożenia deklaracji wynika z ustawy z dnia 13 września 1996r. o utrzymaniu czystości  i porządku w gminach (t.j. Dz. U. z 2012 r. poz. 391).

Składający:

Formularz przeznaczony jest dla właścicieli nieruchomości, na których zamieszkują mieszkańcy, położonych na terenie Gminy Skrzyszów. Właścicielem nieruchomości,         w rozumieniu w/w ustawy jest także współwłaściciel, użytkownik wieczysty oraz jednostki organizacyjne i osoby posiadające nieruchomości w zarządzie lub użytkowaniu, a także inne podmioty władające nieruchomością.

Miejsce składania deklaracji:

Urząd Gminy Skrzyszów, 33-156 Skrzyszów 642

Wypełnianie deklaracji rozpoczynamy od wpisania nr PESEL i daty wypełnienia poniższej deklaracji. 

CZĘŚĆ B.  Obowiązek złożenia deklaracji

W tej części należy zaznaczyć cel złożenia deklaracji.

Obowiązek złożenia pierwszej deklaracji dla wszystkich właścicieli nieruchomości zamieszkałych następuje, zgodnie z uchwałą Nr XX/240/12 Rady Gminy Skrzyszów z dnia 20 grudnia 2012 roku, do   28   lutego   2013   roku. Po tym terminie,  obowiązek  złożenia  pierwszej   deklaracji   następuje w terminie 14 dni od dnia zamieszkania na danej nieruchomości pierwszego mieszkańca.

W przypadku zmiany danych zawartych w pierwszej deklaracji, należy podać datę wystąpienia zmiany. Obowiązek złożenia nowej deklaracji następuje z chwilą zmiany liczby osób zamieszkujących daną nieruchomość. Zmianę tę należy zgłosić w terminie 14 dni od dnia jej wystąpienia.

CZĘŚĆ C. Podmiot zobowiązany do złożenia deklaracji

Należy wybrać rodzaj podmiotu składającego deklarację.

CZĘŚĆ D. Dane identyfikacyjne

CZĘŚĆ D.1 Dane identyfikacyjne składającego deklarację

CZĘŚĆ D.1.1 Osoba fizyczna

W części tej należy podać dane identyfikacyjne właściciela nieruchomości.

Jeżeli właścicielem nieruchomości jest osoba fizyczna należy wpisać imię, nazwisko, numer telefonu i jeśli posiada adres e-mail.

CZĘŚĆ D.1.2 Dane nieruchomości na której powstają odpady komunalne        

Należy podać adres nieruchomości, dla której składana jest niniejsza deklaracja.

W przypadku posiadania lub władania kilkoma nieruchomościami, należy złożyć odrębną deklarację dla każdej z tych nieruchomości.

CZĘŚĆ D.2 Adres do korespondencji- jeżeli jest inny niż adres nieruchomości z D.1

Należy wypełnić jeżeli adres zameldowania jest inny niż adres nieruchomości na której powstają odpady.

CZĘŚĆ E. Oświadczenia

W pozycji 22 - należy wpisać liczbę gospodarstw domowych, z których będą ponoszone opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi na terenie danej nieruchomości.

Przez pojęcie gospodarstwa domowego należy rozumieć zespół osób spokrewnionych lub nie spokrewnionych, mieszkających razem i wspólnie się utrzymujących. Jeżeli któraś z osób mieszkających razem utrzymuje się oddzielnie, osoba ta tworzy oddzielne jednoosobowe/ wieloosobowe gospodarstwo domowe.     

W pozycji 23 - należy zaznaczyć, czy na nieruchomości, dla której składana jest niniejsza deklaracja, będzie prowadzona selektywna zbiórka odpadów komunalnych, zgodnie          z Regulaminem utrzymania czystości i porządku na terenie Gminy Skrzyszów. 

W pozycji 24 - należy zaznaczyć, czy nieruchomość, dla której składana jest deklaracja, jest wyposażona w kompostownik. Jeżeli tak, należy wpisać  pojemność kompostownika.

W pozycji 25 – należy zaznaczyć, czy  jesteśmy zainteresowani dzierżawą pojemników  od firmy odbierającej odpady, czy sami je w nie wyposażymy.

W pozycji 26 – należy wpisać liczbę osób w gospodarstwie domowym faktycznie zamieszkujących nieruchomość, dla której składana jest niniejsza deklaracja, a nie liczbę osób zameldowanych jeśli liczby te się różnią.

CZĘŚĆ F. Opłata za gospodarowanie odpadami

Wysokość miesięcznej opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi                         w gospodarstwie domowym prowadzonym na terenie nieruchomości, o której mowa         w części F deklaracji ustalona została uchwałą Nr XX/238/12 Rady Gminy Skrzyszów       z dnia 20.12.2012  jako opłata od gospodarstwa domowego, w zależności od liczby osób zamieszkujących to gospodarstwo, odrębnie dla odpadów zebranych w sposób:

Selektywny:                                                        Nieselektywny (zmieszany) :                                                         

1/dla gospodarstw 1 osobowych–12 zł                                1/dla gospodarstw 1 osobowych-24 zł

2/dla gospodarstw 2 osobowych–18 zł                                2/dla gospodarstw 2 osobowych-36 zł

3/dla gospodarstw 3 osobowych–25 zł                                3/dla gospodarstw 3 osobowych-50 zł

4/dla gospodarstw 4 osobowych–30 zł                                4/dla gospodarstw 4 osobowych-60 zł

5/dla gospodarstw 5 osobowych–35 zł                                5/dla gospodarstw 5 osobowych-70 zł

6/dla gospodarstw 6 osobowych–40 zł                                6/dla gospodarstw 6 osobowych-80 zł

7/dla gospodarstw 7 osobowych–45 zł                                7/dla gospodarstw 7 osobowych-90 zł

8/dla gospodarstw 8 osobowych–50 zł                                8/dla gospodarstw 8 osobowych-100 zł

9/dla gospodarstw 9 osobowych–55 zł                                9/dla gospodarstw 9 osobowych-110 zł

10/dla gospodarstw 10 osobowych i więcej–60 zł              10/dla gospodarstw 10 osobowych i więcej– 120 zł

W pozycji 28 - należy  wpisać miesięczną stawkę opłaty, dla poszczególnego  gospodarstwa domowego zgodnie z zapisem w części E pkt 26 deklaracji,                         z uwzględnieniem wysokości opłat określonych w części F pkt 27.

W pozycji 29 - należy wpisać sumę kwot z pozycji a, b, c.

CZĘŚĆ G. Załączniki,

Do deklaracji należy dołączyć ostatnią kopię umowy zawartej z przedsiębiorcą na odbieranie odpadów komunalnych  oraz wypełnioną listę osób stanowiących gospodarstwo domowe (zamieszkałych).

CZĘŚĆ H. Oświadczenie i podpis osoby składającej deklarację,

Właściciel nieruchomości jest zobowiązany czytelnie podpisać składaną deklarację oraz wpisać miejscowość i datę wypełnienia niniejszej deklaracji.

